

Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05). župan Istarske županije dana 20. rujna 2024. godine donosi

**ODLUKU**  
**o dodjeli Zahvalnice Istarske županije**  
**Mješovitom pjevačkom zboru „Roženice“ Pazin**

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se MJEŠOVITOM PJEVAČKOM ZBORU „ROŽENICE“ PAZIN za izniman doprinos u promicanju glazbene umjetnosti Istarske županije.

2. Mješoviti pjevački zbor „Roženice“ iz Pazina osnovan je 1979. godine na poticaj tadašnjeg Narodnog učilišta Pazin te grupe entuzijasta, a u današnje vrijeme okuplja ljude različitih profila i životne dobi, uključujući osobe s intelektualnim teškoćama i osobe s invaliditetom. Hvalevrijedan je to primjer međugeneracijske solidarnosti te promoviranja ravnopravnosti, kao i socijalne uključenosti ranjivih skupina u kontekstu glazbenog i kulturnog stvaralaštva na području Istarske županije.

Pored glazbenog repertoara koji se temelji na istarskoj ljestvici i karakterističnom melosu istarsko-kvarnerskog podneblja, Zbor „Roženice“ izvodi i skladbe različitih stilova, hrvatskih te stranih kompozitora iz svih perioda glazbene umjetnosti, čime se postepeno profilirao kao kolektiv koji može u svakomu trenu nastupati na najrazličitijim događanjima i na svakom jeziku, predstavljajući Pazin, Istru i Hrvatsku.

Zborom je, od svog osnutka pa do kraja 2002. godine, u svojstvu umjetničkog voditelja rukovodio čuveni maestro Nello Milotti, koji je svojim velikim entuzijazmom i predanim pedagoško-skladateljskim radom, u djelovanje i identitet Zbora utkao neizbrisiv trag. Njegov rad inovativno i agilno nastavlja Ines Kovačić Drndić, koja od 2019. obnaša i funkciju predsjednice Zbora.

Zbor u kontinuitetu nastupa kako u zemlji tako i u inozemstvu (Italija, Njemačka, Austrija, Wales i dr.), te biva prepoznat od strane publike, kao i od strane struke, što dokazuju i brojne nagrade sa natjecanja u raznim kategorijama, ali i činjenica da je Zbor sve češće gost na raznim prestižnim koncertima i prigodnim gostovanjima.

U tom smislu, ističe se redovito sudjelovanje Zbora na međunarodnom Festivalu amaterskog kulturnog stvaralaštva (FAKS), koji se od 2014. održava u nekoliko istarskih gradova. Također, Zbor je suradnik i sudionik međunarodnog festivala zborova Musica Sacra koji se od 2015. također održava u nekoliko gradova u Istri. Od recentnijih i iznimno posjećenih manifestacija, izdvajaju se zabavni koncert „Vjeruj u ljubav“, koji se na Valentinovo održava u pazinskom Spomen domu u organizaciji Zbora, te tradicionalni i prestižni koncert „Božić u Ciboni“ u Zagrebu, gdje Zbor nastupa kao jedini predstavnik Istre i Kvarnera.

Iako je Zbor sastavljen mahom od glazbenika-entuzijasta čija ljubav prema pjevanju i glazbi, u pravilu, nije popraćena formalnom odnosno akademskom glazbenom izobrazbom, on se, svojim cjelokupnim radom, raznovrsnošću svog repertoara, neospornom kvalitetom umjetničkog vodstva te prepoznatljivošću i osebjunošću samih vokalnih interpretacija različitih skladbi, prometnuo u jednu popularnu te od publike i struke cijenjenu glazbenu i kulturnu referencu, ne samo kada je u pitanju Istra, već i šire. Slijedom navedenog, Zahvalnicom

Mješovitom pjevačkom zboru „Roženice“ Pazin odajemo priznanje za 45 godina kontinuiranog i istaknutog glazbenog djelovanja i stvaralaštva te izniman doprinos obogaćivanju glazbene umjetnosti Istarske županije.

3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici Skupštine Istarske županije povodom obilježavanja 25. rujna, Dana Istarske županije – Giornata della Regione Istriana.

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 610-01/24-02/8  
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-24-16  
Pula – Pola, 20. rujna 2024.

**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN  
Boris Miletić**

Dostaviti:

1. Ines Kovačić Drndić, predsjednica i umjetnička voditeljica Zbora „Roženice“ putem e-maila: [info@rozenice.hr](mailto:info@rozenice.hr)
2. Upravni odjel župana Istarske županije
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.